

## 中共瑞安市第十四次代表大会胜利闭幕

### 大会选举产生了新一届市委、市纪委 通过了关于中国共产党瑞安市第十三届委员会报告的决议、中国共产党瑞安市纪律检查委员会工作报告的决议

本报讯(首席记者 严小章)中国共产党瑞安市第十四次代表大会在选出新一届市委、市纪委,并通过了关于中国共产党瑞安市第十三届委员会报告和中国共产党瑞安市纪律检查委员会工作报告的决议后,于昨天下午胜利闭幕。

陈胜峰同志主持大会闭幕式。

陈胜峰、麻胜聪、叶世林、白一帆、王忠宝、管秀云、陈朴顺、

陈世尧、王小甫、曾瑞华、徐守洋、张榜桃、邵德鹏、叶艳、吴学权、陈良春、林昌勋、李明达、李治学、余成锡在主席台前排就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员,不是代表的市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席及人选,副县长级领导干部,市人武部部长,民主党派负责人、无党派人士代表,老同志代表。

大会一致通过了《关于中国共产党瑞安市第十三届委员会报告的决议》和《关于中国共产党瑞安市纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后,陈胜峰作重要讲话。他说,中国共产党瑞安市第十四次代表大会,在全体代表和同志们的共同努力下,圆满完成了预定的各项任务。大会认真总结了过去五年全市经济社会发展和党的建设

的成就和经验,深入分析了新的发展阶段面临的挑战和机遇,全面部署了今后五年的指导思想、奋斗目标和主要任务,进一步明确了全面从严治党的战略举措。贯彻落实好党代会精神,全面完成党代会确定的目标任务,是全市人民的殷切期望,是广大党员的共同责任,是我们义不容辞的神圣使命。我们必须不忘初心、继续前进,永葆干事创业的昂扬斗志;必须干在实处、走

在前列,争当跨越赶超的发展先锋;必须以上率下、众志成城,汇聚勇立潮头的强大力量。

陈胜峰说,宏伟蓝图已绘就,奋发有为正当时。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,团结带领全市人民,坚定信心、抢抓机遇,开拓创新、担当实干,为加快融合发展、打造至美瑞安而努力奋斗!

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

## 中共瑞安市第十四届委员会举行一次全会

### 选举产生新一届市委常委会 陈胜峰当选为市委书记 麻胜聪、王忠宝当选为市委副书记



新一届市委常委合影:左起为叶艳、施巨耀、曾瑞华、王小甫、王忠宝、陈胜峰、麻胜聪、陈朴顺、郑海洁、张榜桃、邵德鹏。

本报讯(首席记者 严小章/文 记者 孙凛/图)新产生的中国共产党瑞安市第十四届委员会昨天下午举行第一次全体会议。陈胜峰同志受中国共产党瑞安市第十四次代表大会主席团的委托,主持了会议。出席会议的有新当选的市委委员、候补委员,市纪委委员列席会议。

会议以无记名投票的方式,差额选举产生11名市委常委(按姓氏笔画排列),分别为:王小甫、王忠宝、叶艳、张榜桃、陈朴顺、陈胜峰、邵德鹏、郑海洁、施巨耀、麻胜聪、曾瑞华。

会议选举陈胜峰为中共瑞安市委书记,选举麻胜聪、王忠宝为副书记。

会议通过了市纪委第一次全体会议选举结果报告。

以上的选举结果上报中共温州市委批准。

新当选的市委书记陈胜峰在会上讲话。他说,从现在开始,新一届市委正式接过十三届市委的担子,肩负起落实党代会确定的目标任务,扛起加快融合发展、打造至美瑞安的历史重任。

陈胜峰说,在加快融合发展、打造至美瑞安的新征程上,我们一定要始终坚持以上率下,全力做好四个表率,带动打造一支政治过硬、本领过硬、作风过硬、廉洁过硬的瑞安铁军,共同书写无愧于人民、无愧于时代、无愧于历史的优异答卷!一要做绝对忠诚的表

率。十四届市委委员这顶帽子给了我们,这就意味着我们已经成为全市党的领导核心的一分子,意味着我们必须自觉强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,团结带领全市各级党组织和广大党员干部,为实现奋斗目标而共同努力。二要做狠抓落实的表率。我们一定要牢固树立操盘手意识,以咬定目标不放松、不达目的不罢休、敢于啃硬骨头、敢于涉险滩、敢于创新促进派、又当创新实干家、为官一任就要造福一方的担当精神抓落实,带头履行好把方向、管大局、作决策、促落实的重大职责,带头成为执行市委决策部署、埋下身子狠抓落实的战士,带头成

为面对再大困难和风险都敢于冲锋陷阵的斗士。三要做增进团结的表率。我们要讲原则促团结,讲追求促团结,讲风格促团结,通过我们带好一班人、影响一群人、团结一方人。四要做清正廉洁的表率。我们一定要牢记习近平总书记当官发财两条道的忠告,正确看待权力、名利、监督,在政治上守护好一方的青山绿水。

陈胜峰最后说,回首瑞安发展历程,我们信心满怀;站在新的历史起点,我们重任在肩。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,咬定新目标,开启新征程,为加快融合发展、打造至美瑞安而努力奋斗!

中共瑞安市第十四届委员会书记、副书记、常委简介

3版

中共瑞安市第十四届委员会委员名单

2版

□责任编辑 郑理珊 李群  
□新闻热线 13958846666  
□电子邮箱 rarbh@126.com